
RRB NTPC GT-3 
1)  రɏణ మం˭తɇ ăఖ ఇĶవల 'ƌȄ ఇȗ ఇంĔý'ї ŤంచðěĈ ąȹěక సరఫþõўల їంč ƕకĢంచðěĈ 

ఎěȼ రɏణ వѥȸѢలї ఆǔęంéў? 

A)  81 

B)  26 

C)  15 

D)  54 

 
2) ûరత ఎěȼకల కĠషȗ ఏ þĄɎěĈ/Ŵంʧ øĤత ˎంóěĈ ĪƎȺȣ фüȞ ї Ƙతȸ ıș ఎలƼȳరȠ 

ఆŁసȞ æ ěయĠంčంę? 

A)  ҝɂ ĕňɅ 

B)  పħȮమ ŦంæȠ 

C)  జҢɁ & äŋɁȞ 

D)  ఒĔă 

 
3) సɇȉȯ  సƎɇɏȒ  2020 ఐదవ ĂĢɉక ѣʭత పటȳణ సƎɇǘ Ŵంʧ మం˭ హņȺȘ ĩంȆ ҞĢ ʪకటన ʪäరం 

ƅశంǘ ఏ నగరం(> 10 లɏల జ÷û) పĢѣʭЖన నగరంæ ěĤčంę? 

A)  ŕţɾȼ 

B)  నŊ ќంД 

C)  ఇంǈȞ 

D)  ҫరȓ 

 
4) 2020 ґК (5-9)ǘ ʪపంచ నగþల ħఖþʘ సüƒశం ఏ నగరంǘ జరగїంę? 

A)  లండȗ 

B)  ŗĿĂ 

C)  ҝɂ ĕňɅ 

D)  ĩంగҞȞ 

 
5) Ġѐతల దంѐ ěయంʥణ Ƽసం Ξȗ ǸంŚȐ ѝఏňɇ ƕȽయȞ ї ఉపǕĊంčన ưదĒ ƅశం ఏę? 

A)  ûరతƅశం 

B)  ఇþȗ 



C)  øĈąȸȗ 

D)  Ѓ÷ 

 
6) వలస ëѓల పĢరɏణВ 13 వ COP (CMS COP13) సüƒశంǘě రīత ëĞóǘ ŹĢȮన ûరĻయ 

వలస ëѓѠ ఏĦ? 

A)  ŦంæȠ ǑɅĢäȗ 

B)  ఆĩý ఏїц 

C)  ͌Ȏ ఇంĔయȗ బసȳȞȵ 

D)  ВవĿȼ 

 
7) Īంқąȸȗ ĨȘ ýȞȵ ĤĠŚȐ  ЃరɁȗ , ƌƇďంȆ ЊŪకȳȞ æ ఎవў úధɂతѠ ōɇకĢంéў? 

A)  Ɩమంȓ å˭ 

B)  Ħ.Ő.సŴɊ÷ 

C)  అўȒ фüȞ ѣäɅ 

D)  రŊందȞ ĩంȆ ĚĀɅȗ 

 
8) ఇĶవల ఏ þɔ ʪћతɇం јనўóȽదక ఇంధన ఎцమė Ħöనం 2020 ї ʪకĒంčంę? 

A)  şలంæణ 

B)  ఉతȸర ʪƅȣ 

C)  కþȷటక 

D)  ఆంʨʪƅȣ 

 
9) 14,000 ǐňȥ ƕȳషనɅї అїసంöěంŹ Ŵం̓కృత ఆȗ Кȗ ƀîƊȥ ї ýŐɊȥ ŹయðěĈ ƇషనȠ СȜ 

ĢäȞȵɻ Ҡɂǖǋ ఏ సంసȹ అవæహన ఒపȽందం фѕўȮфంę? 

A)  ఇంǐȞȳ ఎƼɊɮȞȳɻ ŜîűȎɊ(ఐఈĸ) 

B)  ఆöȞ Ũîƀî(ఏఎȜ) 

C)  ƇషనȠ ǐరȳȠ ఆș ఇంĔý (ఎȗ ŀఐ) 

D)  ƇషనȠ ఇంŚĤŗȗɊ ˠȐ (ఎȗఏĶĳఆȞఐĸ) 

 
10) ఈăనɂ þɔంǘ üɂȗ ǞȠ ѣʭపĢŹ ưదĒ ǖǒ ƈў ఏĠĒ? 

A)  MANAV 

B)  DAKSH 



C)  INDRO 

D)  BANDICOOT 

 
11) ʪకృė Ăóవరణ üўȽలǘ ʪщĢంచబĔన అధɂయనం ʪäరం ఆĢȩĒȄ ˎంతంǘ ѹవ ఎѠцబంюɅ 

ఏ సంవతɊþěĈ అంతĢంčǐóġ? 

A)  2045 

B)  2075 

C)  2030 

D)  2100 

 
12) ʪపంచ úɂంфǘ ōěయȞ సలĆõўæ ఇĶవల ěయĠѓКన ûరĻѝĔ ƈў ఏĠĒ? 

A)  ʬŻంʧ నĦȼȓ 

B)  రĦ Ƽట 

C)  Ŭఖȗ ఠకȩȞ 

D)  þĳȢ ǆǐȼ 

 
13)  ʪė సంవతɊరం అంతþȰĻయ Ķ ęǏతɊవం ఏ ǖыన øĒంéў ? 

A)  ƌ 21 

B)  ƌ 22 

C)  ƌ 23 

D)  ƌ 24 

 
14)  ఐఐĶ цĂహĒ ĦõɂўȹѠ ōȜ Ŭȥ , äంîȄȳ Ŭȥ  Ħüన ʪýòల Ƽసం అğవృęȻ Źĩన ưДȠ ýȘ  

ƈў ఏĠĒ? 

A)  Airbot 

B)  Corrid 

C)  Tickle 

D)  Flyzy 

 
15) ˨јȠ МరȠ ŌȠȵ Śäȼలĳǋ ʪపంచంǘě ưదĒ јనĢɇěǕగ PPE అğవృęȻ Ƽసం ĀయȠ ŚȄɊ ЈȠ 

ĠȠɊ ĤĠŚȐ మĢѝ ŎҊɂ(HeiQ) సంసȹలф ఏ సంసȹ సహäరం అంęంčంę? 

A)  ĢలయȗɊ ఇండōɎȥ 



B)  ఐĒĩ ĤĠŚȐ 

C)  îî үȘ 

D)  అõĿ үȘ 

 
16) ఏ þĄɎěĈ ŕంęన ǝ˜ȝ ƽవȞ ŤġంĒంȆ ф Ƿƾĥక ҫčక(ĳఐ) цĢȸంј లğంčంę? 

A)  ëరȪంȐ 

B)  łĆȞ 

C)  ఆంʨʪƅȣ 

D)  మధɂʪƅȣ 

 
17) ƼĦȐ -19 ǋ ǐþడîěĈ ûరతƅăěĈ మదȺѓæ ఏĩయȗ  ŜవలȘ ŨంȎ  úɂంȄ (ADB) ఎంత Ćń 

øɂŴĳ ఇవɇїంę? 

A)  6.6 ĞĤయȗ ңఎȥ  ðలўɅ 

B)  3.4 ĞĤయȗ ңఎȥ  ðలўɅ 

C)  1 ĞĤయȗ ңఎȥ  ðలўɅ 

D)  2.2 ĞĤయȗ ңఎȥ  ðలўɅ 

 
18) 2019 సంవతɊþěĈæї ÷Ģ శĈȸ јరąȩȞ  అĂўȵ Ƭంęన 103 ఏళɅ అŠɅȎ  ƈў ఏĠĒ? 

A)  మȗ  ǠȞ  

B)  కృషȷ Ҟěý 

C)  ఎంఏ ʪґĄ 

D)  ōü јěý 

 
19) ƇషనȠ ƈŨంȎ äƲȽƎషȗ ఆș ఇంĔý ఇĶవల ˎరంğంčన AI ఆöĢత éȎ úȎ ƈў ఏĠĒ? 

A)  TIA 

B)  Siri 

C)  PAi 

D)  Clara 

 
20) ఏî వరȠȵ  ŨĒǕǖĀďకȠ  ƀї ఎјȽѐ ěరɇĪąȸў? 

A)  ఏ˲Ƞ 24 

B)  űŤȳంబȞ 26 



C)  ґК 4 

D)  üĢȮ 23 

 
21) ð. సɇþజɂ అĂўȵѠ 2020ǘ ð. ăɂమ ʪąȕ  ќఖņȰ అĂўȵ þజĬýలфæї ఎవĢĈ వčȮంę? 

A)  М.ఎȥ . జగǏɁహȗ  ŪĔȵ 

B)  ĞøɅȚ  фüȞ  ƅȚ  

C)  ʪǔȕ  ąవంȓ  

D)  సþȿనంద ǝǏĂȠ  

 
22)  56 øఠăలలї јనĢȼĢɁంచðěĈ ûరȓ  ఏ ƅăěĈ Ćń ఇčȮంę? 

A)  ҡîȗ 

B)  మయ÷ɁȞ 

C)  ̡లంక 

D)  ƇøȠ 

 
23) పటȳణ మĢѝ బѦళ-þɔ సహäర úɂంфѠ ŴĞţȎ ఆǔõěĈ అїцణంæ ఏ సంసȹ పరɂƒɏణǘ 

పěŹąȸġ? 

A)  Г÷ȗɊ కĠషȗ 

B)  ĿĻ ఆǕȆ 

C)  ĢజȞɇ úɂంȄ ఆș ఇంĔý 

D)  ëĻయ అğవృęȻ మండĤ 

 
24) äĢɁక చîȳలї 3 సంవతɊþѠ ěĤĜƒయðěĈ ఏ þɔం ఆĢȵţȗɊ ëņ Źĩంę? 

A)  Ŵరళ 

B)  ఉతȸర ʪƅȣ 

C)  పంëȚ 

D)  హþɂ÷ 

 
25) 2021 јўѤల ʪపంచ úĈɊంȆ éంĜయȗ ĨȘ ї ఏ ƅశం ěరɇĪѥȸంę? 

A)  రĄɂ 

B)  హంŶĢ 

C)  ëĢȰý 



D)  űĢȿý 

 
26) ఐōō అండȞ–19 ʪపంచకȘ 2020, 13వ ఎĔషїȼ డకɇȞȸ Ҧġȥ పదȻėǘ 3 ĦŐటɅ ƃðǋ ûరşɾȽ 

Ħజయం ąĚంčన ƅశం? 

A)  ఆƕɎĤý 

B)  ҝɂďĀంȐ 

C)  øĈąȸȗ 

D)  బంæɅƅȣ 

 
27) ƼĦȐ -19 ї ఎѕǖȩవîěĈ ఆĩý ŜవలȘ ŨంȎ úɂంȄ (ఏĸł) ûరతƅăěĈ ўణంæ ఇవɇðěĈ 

ఆǔęంčన ʼంȎ ఎంత? 

A)  2 ĞĤయȗ ðలўɅ 

B)  1 ĞĤయȗ ðలўɅ 

C)  1.5 ĞĤయȗ ðలўɅ 

D)  2.5 ĞĤయȗ ðలўɅ 

 
28) Ūంѐ నగþల మధɂ సతɊంబంöల  Ƽసం 2020 ĝʬవĢ 15–16 ƃĽలǘ ưదĒ ‘ŗҤసŬం–ќంД 

పంѐగ’ ఏ నగరంǘ జĢĊంę? 

A)  ҝɂĕňɅ 

B)  ќంД 

C)  ŗҤసŬం 

D)  ŚĤ అŊȢ 

 
29) ʪపంచ ŪȐ ̋ ȥ ęǏతɊĂěȼ ఎјȽѐ ěరɇĪąȸў? 

A)  ƌ 8 

B)  üĢȮ 15 

C)  ĝʬవĢ 28 

D)  űŤȳంబȞ 19 

 
30) Ŵంʧ ఆǖగɂ, фюంబ సంƗమ ăఖ మం˭ హȞɉ వరȻȗ ఇĶవల ఏ COVID-19 పņć యంˉěȼ ƅăěĈ 

అంĈతం Źăў? 

A)  Ƽúȥ 8600 



B)  Ƽúȥ 6900 

C)  Ƽúȥ 6800 

D)  Ƽúȥ 7100 

 
31) COVID-19 ф వɂėƎకంæ ǐþడîěĈ ǠěɊȠ ఆș ПంĒĝȄ అంȐ ఇండĩɎయȠ ņűȞȮ (CSIR) 

ŕంęన ఏ ఇȗ ĩȳҔɂȎ  ù˴Ȅ Ɗȥȵ పరɊనȠ ΂ŚĈȳȢ కవరȠ ҫȎ ї అğవృęȻ Źĩంę? 

A)  ƇషనȠ ďǕĝďకȠ ņűȞȮ ఇȗ ĩȳҔɂȎ  

B)  ƇషనȠ ŐĠకȠ ĀƮƎటņ 

C)  ƇషనȠ ఏǖƕȽȥ ĀƮƎటņȥ 

D)  ƇషనȠ ఇȗ ĩȳҔɂȎ  ఆș ఓషǏʘŁ 

 
32) తĤɅదంѳల ƾɅబȠ ƀї ఎјȽѐ ěరɇĪąȸў? 

A)  ґȗ 3 

B)  ґȗ 12 

C)  ƌ 29 

D)  ґȗ 1 

 
33) Мదɂం, ĠĤటņ వంĒ ěĢȺషȳ రంæలǘ ఉపǕĊంŹ ŚȄɊ ЈȠ ф సంబంĚంč ‘ƇషనȠ  ŚĈȼకȠ  ŚȄɊ ЈȠ  

Ġష¯Œ ’ Ƽసం Ŵంʧ äɂĞƇȎ  ఎంత ěіѠ మంґў Źĩంę? 

A)  750 ƼюɅ 

B)  890 ƼюɅ 

C)  1,160 ƼюɅ 

D)  1,480 ƼюɅ 

 
34) ఆș ǜȞ  ఇంĔý Ҥøġ õɇþ 10 సంవతɊþల úంѐɅ కĤĊన 118 ĠĤయȗ  ðలరɅї సంøęంčన 

సంసȹ ఏę? 

A)  ʪపంచ úɂంȄ  

B)  ҝɂ ŜవలȘ ŨంȎ  úɂంȄ  

C)  ఆĩý ŜవలȘ ŨంȎ  úɂంȄ  

D)  ఎȄɊ ǐȞȳ –ఇంǐȞȳ  úɂంȄ  

 
35) Ĉంę ఏ þɔంǘ ఇĶవల ҟȠ ĸ(Phool Dei) పంѐగї ěరɇĪంéў? 



A)  అąɊం 

B)  ఉతȸþఖంȐ 

C)  ఛĻȸȥ గȑ 

D)  మĖҞȞ 

 
36) ƼĦȐ -19 ї పĢషȩĢంచðěĈ ûరతƅశంǘ 'ĂటɊȗ అĩűȳȗɊ ఫȞ ĩĒజȗɊ' ї ఏ సంసȹ ˎరంğంčంę? 

A)  ఐłఎం 

B)  Ķōఎȥ 

C)  ЖΒąșȳ 

D)  ఇǏȾĩȥ 

 
37) ǝɅƒěý ʪöěæ ఎవў ěయĠѓలýɂў? 

A)  ǒўȎ  పǞȞ  

B)  ëţȋ  ë÷Ɋ 

C)  Ġǖ űþȞ  

D)  äȞɅ  ఎþȰƒȄ  

 
38) Рƒ ǋటల పరɂƒɏణ Ƽసం ƇషనȠ Рƒȥ అôĢĶ ఆș ఇంĔý అğవృęȻ Źĩన ưДȠ ýȘ  ƈў 

ఏĠĒ? 

A)  ƾþ øȓ  

B)  Ħశɇ øȓ  

C)  ǏĂ øȓ  

D)  హĢȓ øȓ  

 
39) కǖ÷ Мరȥ ї ƒĔ Źయడం õɇþ Ħčȯనȼం ŹయðěĈ ҞƂф ŕంęన ĔťȗɊ ఇȗ ĩȳҔɂȎ  ఆș అðɇȗɊ Ȑ  

Śäȼలĳ (DIAT) అğవృęȻ Źĩన ЖΒƒȢ űȳĢКజȞ ƈў ఏĠĒ? 

A)  Sara 

B)  Sindhya 

C)  Jackqueen 

D)  Atulya 

 



40) నవëత ħѣѢలǘ ĞĤўĞȗ ąȹġě қరం їంŹ ̣ȩ�ěంȆ ŹయðěĈ “అǃ-ěǕ” అƇ Ǐ-టȉ & 

ƫĜȽƐě పĢకþěȼ ఏ సంసȹ అğవృęȻ Źĩంę? 

A)  ఎȥ.ఎȗ. ǒȥ ƇషనȠ űంటȞ ఫȞ ƊĩȄ ПţɊȥ 

B)  ̡ čʥ ėўనȠ ఇȗ ĩȳҔɂȎ ఫȞ ŨĔకȠ ПţɊȥ 

C)  జవహȞ ĀȠ ţӏ űంటȞ ఫȞ అðɇȗɊ Ȑ ПంĒĝȄ ņűȞȮ 

D)  ĂĔý ఇȗ ĩȳҔɂȎ  ఆș Īüలయȗ ďýలĳ 

 
41) 23 × 34 × 57,      24 × 32 × 73, 

25 × 33 × 134ల గ.ą.û.? 

A)  648 

B)  72 

C)  216 

D)  ఏĽ äѕ 

 
42) 28 × 96 ÷ (18 + 6) + 3 = ? 

A)  115 

B)  120 

C)  15 

D)  12 

 
43) 45% of 180 + 35% of 240 = ? % of 825 

A)  20 

B)  10 

C)  5 

D)  1 

 
44) 40 – 12 × 16 ÷ (8 of 2) + 8 

A)  81    

B)  36     

C)  72    

D)  63      

 



45) 375 × 175 + 175 × 625 = ? 

A)  37500 

B)  17500 

C)  175000 

D)  1750000 

 
46) 12 × 8 ÷ 2 of 2 + (15 – 3) = ? 

A)  20          

B)  36       

C)  26      

D)  46 

 
47) 37563 సంఖɂǘě 7 ąȹన, ќఖ ĦѠవల మధɂ Ƌదం ఎంత? 

A)  7007 

B)  6993 

C)  7000 

D)  ఏĽäѕ 

 
48) Ҥ.4800ф 8½ ăతం వĸȵ ƝјȽన ŪంƀళɅ 3 ţలలф ưతȸం ఎంత అѢѓంę? 

A)  Ҥ. 918 

B)  Ҥ. 5618 

C)  Ҥ. 5718 

D)  ఏĽ äѕ 

 

49) ఒక వĸȵ ĂɂøĢ ŤюȳబĔǘ ĂĢɉక సరళ వĸȵ Ǝю 8% їంč,  తగȫడం వలɅ  సంవతɊþěĈ వŹȮ 

ఆõయంǘ Ҥ. 61.50 ŏణత వčȮంę. అతě ŤюȳబĔ ఎంత? 

A)  Ҥ.26500 

B)  Ҥ.23400 

C)  Ҥ.24600 

D)  ఏĽäѕ 

 



50) Ƙంత ưతȸం సంవతɊþěĈ Ƙంత చʖవĸȵǋ 5 సంవతɊþǘɅ ŪంĔంతКంę. అġƃ అę ఎƇȼళɅф ఎěĠę 

ŪюɅ అѢѓంę? 

A)  35 

B)  40 

C)  15 

D)  20 

 
51) Ƙంత అసѠВ ఏðęĈ 5 ăతం వĸȵ ƝјȽన ŪంƀళɅф వčȮన సరళ వĸȵ Ҥ.120. ఐƃ అƅ Ǝюǋ అƅ 

äĀěĈ అƅ అసѠВ చʖవĸȵ ఎంత? 

A)  Ҥ.123 

B)  Ҥ.126 

C)  Ҥ.129 

D)  ఏĽ äѕ 

 

52) P వయѥɊ.. Q వయѥɊф 5 ŪюɅ. పƅళɅ తþɇత P వయѥɊ.. Q వయѥɊф 

ŪюɅ అѢѓంę. అġƃ ĂĢ ʪѥȸత వయѥɊల ưతȸం ఎంత? 

A)  30    

B)  25 

C)  40      

D)  45 

 
53) A ĳతం B ĳతం కంž 50 ăతం ఎфȩవ. ఐƃ B ĳతం A ĳతం కంž ఎంత ăతం తфȩవ?        

A)  50 ăతం 

B)  40 ăతం 

C)  33 1/3 ăతం 

D)  66 2/3 ăతం 

 
54) ఒక వɂĈȸ తన ఇదȺĢ фüўѠ, ఒక Ҋѓўф ĂĢ ƈў ńద 1/2 : 1/3 : 1/4ల ěషȽѓȸǘɅ 

Ҥ.6500 ʪė ţల Ƭѕј ŹƕĂѐ. అġƃ Ҋѓў ƈў ńద ţలф ఎěȼ Ҥøయలї Ƭѕј Źѥȸ÷ȼѐ? 

A)  Ҥ.1500 



B)  Ҥ.1600       

C)  Ҥ.1700 

D)  Ҥ.1800 

 
55) ఒక ǶలȞ  సగюన  

12.4 పўцలф ఒక  ĦŐȎ  ƝјȽన Ļăѐ. తþɇė ఆటǘ 26 పўцలф 5 ĦŐюɅ పడƚîȳѐ. అంѕф అతě 

సగю 0.4  తĊȫంę. అġƃ čవĢ ఆటф ќంѕ అతѐ పడƚĒȳన ĦŐటɅ సంఖɂ? 

A)  17 

B)  26 

C)  85 

D)  95 

 
56) 30 మంę ĦõɂўȹѠనȼ ఒక తరగė సగю వయѥ 14 ఏѡɅ. ఒకƒళ తరగė ఉøöɂѝĔ వయѥ 

కĤĜనటɅġƃ ĂĢ సగю వయѥ 15  ఏѡɅ అѢѓంę. అġƃ తరగė ఉøöɂѝĔ వయѥ ఎěȼ ఏѡɅ? 

A)  44 

B)  45 

C)  46 

D)  ఏĽ äѕ 

 
57) ఒక పడవǘ 10 మంę şѐȵ ƒƕ Ăў÷ȼў. అంѕǘ 53 Ĉǘల వɂĈȸ ąȹనంǘ మǖ వɂĈȸě ŹўȮƼవడం 

వలɅ ĂĢ సగю బўѢ 1.8 ĈǘѠ ŤĢĊంę. అġƃ Ƙతȸæ Ļѥфనȼ వɂĈȸ బўѢ? 

A)  68 ĈǘѠ 

B)  69 ĈǘѠ 

C)  70 ĈǘѠ 

D)  71 ĈǘѠ 

 
58) ఒక ʼమ జ÷û 10000. ʪė సంవతɊరం జ÷ûǘ 10 ăతం Ťўцѓంę. ఐƃ ҢƀళɅ తþɇత ఆ ʼమ 

జ÷û ఎంత అѢѓంę? 

A)  13000 

B)  12000 

C)  11000 



D)  13310 

 
59) ఒక సంఖɂ їంč 15 Ļĩƒƕȸ ఆ సంఖɂ 80% అѢѓంę. అġƃ 40%  అవðěĈ Ļĩ ƒýĤɊన సంఖɂ? 

A)  30 

B)  75 

C)  35 

D)  20 

 
60) ఒక వరȸфѐ ఒక ПĈȠ ї Ҥ.560ф Ƙě õěȼ Ҥ.504ф అüɁѐ. ఐƃ అతĔĈ వčȮన నషȳăతం ఎంత? 

A)  56 

B)  10 

C)  15 

D)  20       

 
61) A, 

Bల పě ąమþȹɳల ěషȽėȸ 4:5. A ఒక పěě 40 ǖыǘɅ ҞĢȸ Źąȸѐ. అġƃ అƅ పěě B ఎěȼ ǖыǘɅ ҞĢȸ Ź

ąȸѐ? 

A)  40 ǖыѠ 

B)  48 ǖыѠ 

C)  32 ǖыѠ 

D)  ఏĽäѕ 

 
62) P, QѠ ఇదȺҤ కĤĩ ఒక పěě 4 ǖыǘɅ ҞĢȸ Źąȸў. P ఒకȩƀ ఆ పěě ఆў ǖыǘɅ ҞĢȸ 

Źąȸѐ. అġƃ Q ఒకȩƀ ఆ పěě ఎěȼ ǖыǘɅ ҞĢȸ Źąȸѐ? 

A)  12 

B)  16 

C)  10 

D)  ఏĽäѕ 

 
63) A, BѠ ఒక పěě 20, 30 ǖыǘɅ ҞĢȸ Źąȸў. ఒƘȩకȩҤ సగюన ఆ పěě ҞĢȸ ŹయðěĈ పžȳ äలం 

ఎంత? 

A)  6 ǖыѠ 



B)  12 ǖыѠ 

C)  25 ǖыѠ 

D)  ఏĽäѕ 

 
64) Ūంѐ పంјѠ ఒక îɂంфї 20 ěĠĄѠ, 30 ěĠĄǘɅ ěంపగలѢ. Ūంѐ పంјలҝ ఒŴąĢ 

ˎరంğƕȸ ఆ îɂంфї ఎěȼ ěĠĄǘɅ ěంపగలѢ? 

A)  10 

B)  12 

C)  14 

D)  15 

 
65) 10 మంę ǖыф 6 గంటల ƝјȽన 18 ǖыǘɅ ఒక పěě ҞĢȸ Źయగలў. అƅ పěě 12 ǖыǘɅ ҞĢȸ 

ŹయðěĈ 15 మంę పěĂѡɅ ǖыф ఎěȼ గంటѠ పě ŹýĤ? 

A)  6 

B)  10 

C)  12 

D)  15 

 
66) Ƙంతమంę ఒక పěě 60 ǖыǘɅ ҞĢȸ Źąȸў. ĂĢǋ 8 మంę అదనంæ కĤƕȸ, ఆ పě 10 ǖыѠ 

ќంѕæ ҞరȸѢѓంę.  ưతȸం పěŹĩన ĂŪందў ? 

A)  50 

B)  60       

C)  40     

D)  ВƒŊ äѢ      

 
67) 200 ńటరɅ ƬడѢ ఉంĔ 65 kmph ƒగంǋ Ůѡȸనȼ  ИѠ, 300 ńటరɅ ƬడѢ, 11 kmph ƒగంǋ అƅ 

ęశǘ ʪýĖѥȸనȼ  ИѠї ఎంత సమయంǘ õĒ Ůѡȸంę? 

A)   

B)   

C)   



D)  ఏĽäѕ 

 
68) A, B, CѠ ќцȫў కĤĩ ఒక Ăɂøþěȼ ˎరంğంéў. A ќంѕæ Ҥ.25 లɏలї Ăɂøరంǘ 

ŤĒȳ  ఏðę తþɇత మǖ Ҥ.10 లɏలї Ăɂøరంǘ కĤøѐ. B ќంѕæ Ҥ.35 లɏѠ Ăɂøరంǘ 

ŤĒȳ  ŪంƀళɅ తþɇత Ҥ.10 లɏలї ఉపసంహĢంщƘ÷ȼѐ. C Ҥ.30 లɏల ŤюȳబĔæ Ťîȳѐ. ҢƀళɅ 

తþɇత ĂĢĈ వčȮన Āûల ěషȽėȸ ఎంత? 

A)  18 : 18 : 19 

B)  19 : 19 : 18 

C)  19 : 19 : 19 

D)  ఏĽ äѕ 

 
69) A ఒక Ăɂøþěȼ Ƙంత ŤюȳబĔǋ ˎరంğంéѐ. ఆў ţలల తþɇత ŪంĔంతѠ 

ŤюȳబĔǋ ‘B’ Ăɂøరంǘ కĤăѐ. ఎěĠę ţలల తþɇత ҢĔంతల ŤюȳబĔǋ ‘C’ Ăɂøరంǘ 

Źþѐ.  ưతȸం ఒక ఏðęĈ ĂĢĈ వčȮన Āభం Ҥ. 27,000. ఐƃ అంѕǘ ‘C’ Ăî? 

A)  Ҥ. 9000 

B)  Ҥ. 10,000 

C)  Ҥ. 11,000 

D)  Ҥ. 12,000 

 
70) 1.5 ń. ǘѓ, 36 ń. ŮడѠȽ ఉనȼ నę గంటф 3.5 Ĉ.ń. ƒగంǋ ʪవĪǝȸంę. అġƃ ěĠĄěĈ 

సќʧంǘ కĤƕ ĿĒ ఘన పĢüణం (ҊɂĞȄ  ńటరɅǘ) ఎంత? 

A)  3150 

B)  31500 

C)  6300 

D)  63000 

 
71) 210, 195, 175, 150, 120, ? 

A)  75 

B)  80 

C)  85 

D)  90 

 



72) 13, 13,  65,  585, 7605, 129285, ? 

A)  2456415 

B)  2235675 

C)  2980565 

D)  2714985 

 
73) 1 : 4 అġƃ 8 : ? 

A)  24 

B)  16 

C)  27 

D)  9 

 
74) 1 : 4 అġƃ  ? : 16 

A)  5 

B)  4 

C)  3 

D)  13 

 
75) Ĉంę ĂĒǘ (246, 257, 358)  ĀంĒę ఏę? 

A)  (145, 235, 325) 

B)  (143, 253, 246) 

C)  (273, 365, 367) 

D)  (233, 343, 345) 

 
76) 1, 2, 4, 7, 11, ? 

A)  16 

B)  12       

C)  13 

D)  15 

 
77) దīణం : ఈăనɂం :: పడమర : ____ 

A)  ఆŶȼయం 



B)  Бўė 

C)  ҙўȽ 

D)  దīణం 

 
78) фకȩ: Ūłȥ:: Ǎమ: ____ 

A)  ƈɅц 

B)  మƐĢý 

C)  మరణం 

D)  మҩč 

 
79) ఓడ : సќʧం :: ఒంŚ : ____ 

A)  అడĦ 

B)  Ƈల 

C)  పరɇóѠ 

D)  ఎðĢ 

 
80) øѢరం : ăంė :: şలɅ ŗంð : ____ 

A)  ƕȼహం 

B)  Ħజయం 

C)  ƴంĊǐవడం 

D)  ѝదȻం 

 
81) A B C D : D E F G అġƃ  M N O P : _____? 

A)  PONM 

B)  PQRS 

C)  QPRS 

D)  QPSR 

 
82) A, C, E, G, I, ? 

A)  L 

B)  M       

C)  K     



D)  N 

 
83) A, H, O, V, C, J , ? 

A)  O 

B)  Q     

C)  R 

D)  T 

 
84) AC, DG, GK, JO, MS, ? 

A)  PW                   

B)  WP 

C)  VO 

D)  OV 

 
85) ఒక పĢûషǘ DRIVER = 12, PEDESTRAIN = 20, ACCIDENT = 16 అġƃ  CAR= ? 

A)  3 

B)  4 

C)  5 

D)  6 

 
86) ఒక ƼȐ  ûషǘ LAZY ї 1212625  æ þƕȸ ఆ ûషǘ ZEAL ї ఏ Ħధంæ þąȸў? 

A)  25612111 

B)  265112 

C)  156298      

D)  134567 

 
87) ఆņɁ, ðకȳȞ, ఇంజĿȞ  

A)   



B)   

C)   

D)   
 

88) øѢþѠ, పɿѠ, фకȩѠ 

A)   

B)   

C)   

D)   
 

89) ҫచనѠ: Ĉంę Ůȗ  čʥంǘ Ƙěȼ ĦûæѠ, ĂĒĈ సంబంĚంčన సంఖɂѠ ఉ÷ȼġ. ĂĒě ëʘతȸæ 

పĢŋĤంč ఇčȮన ʪశȼలф సИన సüö÷లї цĢȸంచంĔ. 



 
  
ĽరȬ చѓరʷం  јўѤѠ 

వృతȸం  పటȳణ ĂѥѠ 

చѓరʷం  సంఘ ƕవфѠ 

˭ћజం  ĦõɂవంѓѠ 

పటȳణంǘ ఉంҔ ĦõɂĚфѠ äě, సంఘƕవ Źƕ јўѤѠ ఎంత మంę? 

A)  1 

B)  3 

C)  4 

D)  2 

 
90) ҫచనѠ: Ĉంę పîěȼ పĢŋĤంč ఇčȮన ʪశȼలф సüö÷Ѡ цĢȸంచంĔ. 

 
ěëయĻపўѠ äě, şĤМన, కషȳపƀ, సతɂĂѕలї ҫčంŹę ఏę? 



A)  F 

B)  E 

C)  M 

D)  H 

 
91) ҫచనѠ: ʪė ʪశȼǘҝ ఒక ʪవచనҢ õě Ůంట A, 

B లǋ цĢȸంčన Ūంѐ äþɂచరణలї ʪėøęంéў. తõɇþ ÷ణɂత Ťరæలě. ńў ëʘతȸæ ʪవచ÷ěȼ చ

ęĦ జĂњї Ĉంę Ħధంæ ఇĂɇĤ. 

(I) äþɂచరణ A üʥƌ అїసĢంéలంž 

(II) äþɂచరణ B üʥƌ అїసĢంéలంž 

(III) äþɂచరణ A Ɛõ B అїసĢంéలంž 

(IV) äþɂచరణѠ, A,Bల ŪంҖ అїసĢంéలంž 

(V) äþɂచరణ A äĿ, B äě అїసĢంచҊడదїƘంž 

ʪకటనѠ :  అěȼ ăѠĂѠ äŪȽюɅ 

ఏ äŪȽȎ టవȠ äѕ 

ĻþɁనం :    1) ఏ ăѠĂ టవȠ äѕ 

2) అěȼ äŪȽюɅ ăѠĂѠ 

A)  ќĊంј 1 üʥƌ సИనę 

B)  ќĊంј 2 üʥƌ సИనę 

C)  ќĊంјѠ 1, 2 సИనĦ 

D)  ќĊంјѠ 1, 2 సИనĦ äѢ 

 
92) ʪకటనѠ :  అందҤ úѠў మంčĂў 

సčȗ ఒక úѠѐ 

ќĊంјѠ: 1) సčȗ మంčĂѐ 

2) úѠరందҤ ˞ŐȎ ఆѐóў 

A)  ќĊంј 1 üʥƌ సИనę 

B)  ќĊంј 2 üʥƌ సИనę 

C)  ќĊంјѠ 1, 2 సИనĦ 

D)  ќĊంјѠ 1, 2 సИనĦ äѢ 

 



93) ʪవచనం: Ăѝ äѠషɂ Ťўцదల వలɅ నగþǘɅ ěవĩѥȸనȼ ʪజలф ఆǖగɂ సమసɂѠ తŬѓȸѓ÷ȼġ. ä

þɂచరణ: 

(A) అěȼ కþɁæþలї నగర ħĂరɅǘĈ తరĤంéĤ 

(B) అěȼ రĂò Ăహ÷Ҧ CNG ǋ నĔŹటюɅ రĂò అĚäўѠ చరɂѠ ŹపîȳĤ 

A)  I 

B)  II 

C)  III 

D)  IV 

 
94) Alphabet ǘ фĔ їంč 8వ అɏþěĈ, ఎడమМј ఉనȼ 7వ అɏరం ఏę? 

A)  L 

B)  M 

C)  O 

D)  N 

 
95) ఒక తరగėǘ ఒక ĦõɂĢȹ ąȹనం ưదĒ (ఎడమ) їంč 12. čవĢ (фĔ) їంč 17. అġƃ ఆ 

తరగėǘě ưతȸం Ħõɂўȹల సంఖɂ? 

A)  27 

B)  29 

C)  28 

D)  26 

 
96) ఒక వўసǘ ఎడమ їంč గƂȣ  ąȹనం 12. фĔМј їంč þజȗ  ąȹనం 15. ĂĢ ąȹ÷లї పరసȽరం 

üĢƕȸ фĔМј їంč þజȗ  ąȹనం 20. ఆ వўసǘ ఎంత మంę ఉ÷ȼў. 

A)  31 

B)  33 

C)  32 

D)  30 

 
97) Ĉంę ĂĒǘ ğనȼЖన õěȼ цĢȸంచంĔ. 

1, 5, 14, 30, 50, 91 



A)  1         

B)  91       

C)  30               

D)  50 

 
98) Ĉంę ĂĒǘ ğనȼЖన õěȼ цĢȸంచంĔ. 

A)  15 - 9 

B)  20 -10      

C)  30 - 18       

D)  45 -27 

 
99) Ĉంę ĂĒǘ ğనȼЖనõěȼ цĢȸంచంĔ. 

A)  AE 

B)  AI 

C)  IO 

D)  EI 

 
100) Ĉంę పõǘɅ ğనȼЖన õěȼ цĢȸంచంĔ. 

A)  Ħశɇం 

B)  ҫўɂѐ 

C)  చంѸѐ         

D)  ʘĆѠ 

Answers 
1)B 2)C 3)C 4)D 5)A 6)D 7)A 8)D 9)D 10)D 11)D 12)D 13)A 14)D 15)A 16)A 17)D 18)A 
19)C 20)D 21)D 22)D 23)C 24)B 25)D 26)D 27)C 28)B 29)A 30)C 31)C 32)D 33)D 34)C 
35)B 36)A 37)B 38)D 39)D 40)A 41)B 42)A 43)A 44)B 45)C 46)B 47)B 48)C 49)C 50)C 
51)A 52)A 53)C 54)A 55)C 56)B 57)D 58)D 59)A 60)B 61)C 62)A 63)D 64)B 65)A 66)C 
67)B 68)B 69)A 70)A 71)C 72)D 73)D 74)C 75)C 76)A 77)A 78)B 79)D 80)C 81)B 82)C 
83)B 84)A 85)D 86)B 87)D 88)B 89)D 90)A 91)A 92)A 93)D 94)A 95)C 96)A 97)D 98)B 
99)B 100)A 
 


